
REPORT DEL QUESTIONARIO DI CUSTOMER SATISFACTION DEI SERVIZI DI FACOLTÀ 

 

 

 

 

 

 

60% 

10% 

17% 

4% 

9% 

A quale Facoltà sei iscritto?  

Bioscienze e Tecnologie Agro-
alimentari ed Ambientali

Giurisprudenza

Medicina Veterinaria

Scienze della Comunicazione

Scienze Politiche

78% 

8% 

5% 

9% 

In quale regione risiedi?  

Abruzzo

Lazio

Marche

Altro



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

  



VALUTA LE TUE ESPERIENZE CON I SERVIZI DI FACOLTA’ RISPETTO ALLE SEGUENTI AFFERMAZIONI 

 

 

 

 



 

 

 



 


